



“乐善奖”送2注头奖 奖池升至56.11亿

体彩大乐透中出1注1500万

本报讯 记者金海燕报道 5月23日,体彩大乐透第18059期前区开出号码01、09、10、27、35,后区开出号码06、11。本期全国仅开出1注头奖,奖金为1500万元(含500万元派奖奖金),出自江西。

数据显示,江西中出的1500万元头奖落于九江市一网点,中奖彩票为一张5注10元投入的

单式票。稍显遗憾的是,由于未采用追加投注,该幸运儿少拿了900万元追加奖金(含300万元追加派奖奖金),从而无缘单个2400万元封顶头奖。

二等奖开出64注,每注奖金为16.59万元;其中33注采用追加投注,每注多得奖金9.95万元。追加后,二等奖单个总奖金为26.54万元。三等奖开出704注,

每注奖金为5617元;其中431注采用追加投注,每注多得奖金3370元。追加后,三等奖单个总奖金为8987元。

奖号方面,前区01、09、10、27、35分布跨度较大,各个号段上均有号码开出。最小号码开出01;09、10以连号形式开出;09复制上期(第18058期)奖号;2号段上开出27,该号为隔期开出号

码;最大号码开出35。

后区开出06、11一小一大号码,其中06为隔期开出号码。最近5期,后区奖号的大小号码数量比为5比5,持平。

冷号方面,截至目前,前区的15已有34期没有露面,正持续走冷,逼近历史最大遗漏值。

“乐善奖”送出2注头奖,每注奖金为5000元。本期“乐善奖”

派出总奖金1254万元。

奖池方面,56.11亿元滚存至5月26日(周六)开奖的第18060期,这一水位较上期涨了不少,首次突破56亿元大关,刷新历史最高纪录。

“6亿元大派奖”持续火爆进行中!第18060期,头奖将派送1700万元,“乐善奖”派奖余额为3478万元。

4注2400万闪耀彩市 筹集公益金超16亿

大乐透“6亿大派奖”持续升温

体彩大乐透“6亿大派奖”活动已进入第7周。截至5月21日开奖的第18058期,派奖已进行了18期,共送出88注头奖,其中千万元大奖53注,包括2注1500万元和4注2400万元封顶大奖。全国共销售46亿元,为社会筹集公益金超过16亿元。

本次派奖,堪称体彩史上最强的派奖活动,一等奖派奖、固定奖派奖、“乐善奖”派奖,这一系列的惠民活动让购彩者频频与大奖相遇,过足了派奖瘾。3元最高可中2400万元、固定奖奖金翻倍、体验“乐善奖”中奖乐趣,追加投注成为购彩者获取大奖的利器。

已送出88注头奖,包括4注2400万

今年派奖的前18期,共开出88注头奖,包括4注2400万元封顶大奖。单期井喷10注头奖以上的情况出现3次,分别为第18042期的19注、第18043期的17注和第18054期的13注。其中,包括2个近亿元大奖,分别是重庆忠县购彩者凭借一张单式追加倍投中取的9654万元大奖,北京门头沟一对退休夫妇花30元击中的9921万元大奖。

5月5日,全国开出2注

2400万元(含800万元派奖奖金)封顶大奖,分落吉林和广东。数据显示,吉林2400万元头奖出自吉林市,中奖彩票为一张5注15元投入的单式追加票,其中1注号码击中头奖。广东中出的2400万元出自惠州,中奖彩票为一张7+3复式追加票,投入189元,单票擒奖2450万元。由于采用了追加投注,两位幸运儿每人多拿了900万元(含300万元追加派送奖金),从而使得单个头奖达到了封顶的

2400万元。

5月14日,在体彩大乐透第18055期开奖中,1注2400万封顶头奖花落河北。该注追加一等奖落户河北廊坊,中奖彩票是一张15元5注追加单式票,其中1注命中2400万元大奖。

5月21日,体彩大乐透第18058期开奖,又送出1注2400万元封顶头奖,由江苏淮安购彩者中得。中奖彩票是一张10+2复式票,共花费756元,单票中奖金额2414万元。

追加利器用得好,千万大奖超60%

派奖期间,体彩大乐透火爆全国,购彩者的参与热情不断升温,追加投注成为广大购彩者手中的一道利器,不仅造就出4注2400万元封顶头奖,还催生出53注千万元大奖,其中一些中奖者在领奖现场还不忘慷慨捐款、回报社会,为公益事业出一份力。

北京35114体彩网点是1391万元大奖的诞生地,该网点业主吴征表示,今年“6亿大派奖”

活动开始以来,在他的店里采用追加投注的购彩者越来越多,网点的体彩大乐透销量也有较大幅度提升,至少提升了20%。

5月7日,在体彩大乐透第18052期开奖中,上海长宁区购彩者张先生凭借一张“前区9+后区1胆2拖”的胆拖追加票,单票擒奖1995万元。领奖时他表示,买彩票多年来都坚持理性购彩。他还呼吁购彩者,要根据自己的实际情况,用平常心来购

买彩票。领奖现场,他向上海市体育发展基金会捐出6万元,支持体育公益事业,专项用于伤残运动员帮扶。

5月15日,一位中年人走进湖北省体彩中心兑奖大厅。他是中得体彩大乐透第18054期1244万元大奖的刘先生,其中奖彩票是一张2注6元投入的单式追加票,这是他购彩20年中的最大的奖。领完奖,刘先生主动捐款5万元,用于资助贫困学子。

5元、3元。

值得一提的是,“乐善奖”派奖只针对进行追加投注的购彩者;多期票不参与“乐善奖”派奖;“乐善奖”须于当期大乐透开奖后方可兑奖;“乐善奖”的中奖条件与大乐透游戏规则相同。

从前4期的派奖形势来看,“乐善奖”每期都以1000万元以上的趋势普惠大众。乐善奖派奖总额1亿元,派完即止。(张慧慈)

● 图片新闻

广东体彩奖励2450万出奖网点



惠州体彩向出奖网点颁发奖牌

5月19日,广东省惠州市体彩中心为惠东县30131体彩网点举行庆祝活动,庆祝该网点彩友中得体彩大乐透2400万元头奖。由于采用复式追加投注,该彩友单票中奖2450万元。

庆祝活动上,惠州体彩向030131网点颁发了“幸运投注站”牌匾,并向网点业主和销售员颁发了奖金。活动现场还进行了体彩有奖知识问答、文艺表演等。(粤彩)

● 记者观察



本报记者金海燕

派奖收官周 三点要了解

从本周六开始,体彩大乐透“6亿大派奖”活动将进入收官周。数据统计,在前18期开奖中,头奖已累计送出88注,单注最高奖金2400万元,单人最高擒奖9921万元。

自派奖活动开展以来,彩市呈现奖销两旺的态势,购彩者积极性高涨,销售员干劲十足,彩站投注氛围浓厚,追加投注成为主流投注方式。需要提醒的是,派奖进入收官周,三个要点应该了解一下。

一是奖池水位依然高启。派奖期间,尽管大奖不断爆发,但奖池依然高企。第18041期派奖首期结束后,当时的奖池水位为54.45亿元,而在第18058期开奖结束时,奖池水位为55.63亿元,涨了1亿多元,为历史高位。众所周知,大乐透的奖池水位高,意味着头奖的奖金成色有保证。派奖收官周,头奖奖金诱人。

二是亿元大奖蓄势待发。派奖期间,头奖先后爆出9654万元、9921万元大奖,分别出自重

庆忠县、北京门头沟,但亿元大奖却迟迟无人中出。2014年8月,体彩大乐透在山东淄博爆出4.97亿元大奖,这一纪录至今无人突破。今年派奖期间,以小额倍投的方式,就有望拿下亿元大奖,因此收官周的表现,尤其令人期待。

三是“乐善奖”派奖进入白热化。第18055期开奖,本次派奖的“乐善奖”派奖开启,总额高达1亿元。“乐善奖”派奖实现了一注号码、两次中奖,因此受到购彩者的一致好评。至第18058期开奖结束,派奖奖金余额为4733万元。按照目前的派奖速度,“乐善奖”派奖将在两三期后派送完毕。

派奖以来,一批技术型购彩者以复式、胆拖等中奖面广的投注方式“围捕”大奖,一展身手;一批刚入门的新手则以机选、小额自选等方式,享受高中奖率的派奖乐趣。目前,虽然一年一度的大乐透派奖狂欢已进入尾声,但是派奖的氛围却愈来愈热烈。